XP12A十二碳二元酸防锈剂 洛阳希朋 环保的水溶性防锈剂

产品名称	XP12A十二碳二元酸防锈剂 洛阳希朋 环保的水溶性防锈剂
公司名称	希朋环保科技(洛阳)有限公司
价格	34.00/公斤
规格参数	型号:XP12A 外观:白色粉末 规格:25kg/袋。
公司地址	河南省洛阳市洛龙区龙祥街1号东方今典博雅18 幢1单元1-2103
联系电话	0379-65992018 18037960782

产品详情

XP12A十二碳二元酸防锈剂

产品概述 十二碳二元酸是一种绿色、环保的水溶性防锈剂,可用在金属加工液、水循环处理、发动机冷却液及所有的水基体系等中,对铸铁材料有高效的防锈效果。产品不含亚*盐,也可用于生产聚合材料。

分子式: HOOC(CH2)10COOH 分子量: 260

CAS 编码 693-23-2 EINECS 编码 211-746-3

Harmonized 编码 2917-19-7050

pKa1 5.70 pKa2 6.60

应用

- · 聚酰胺树脂
- · 粉末涂料
- · 热熔胶
- . 香料

· 用于发动机和其它冷却体系

技术指标

产品 XP12A

外观 白色粉末

总二元酸 (wt. %) 98.0

酸值 (mgKOH/g) 470-490

十二碳二元酸含量 (wt. %) 90

水份 (wt. %) 1

灰份 (ppm) 500

注意事项 本品不燃不爆,属非危险化学品; 保质期:一年(密闭, 阴冷干燥条件下)。 包 装 25kg/袋。